
В опросе проиняли участие 447 обучающихся 2-11 классов МОУ «СОШ №2» п. Бабынино 

1. Питаешься ли ты в школьной столовой     

 

Да        337   (75%)        

  Нет   89 (20%)                          

  Иногда    21  (5%) 

 

2. Если нет, то по какой причине? 

Нет денег(дорого) – 17 (19%) 

Невкусно  -  15 (17%) 

Не успеваю -  19 (21%) 

Готовят нелюбимую пищу -  16 (18%) 

Другие причины -  22 (25%) 

3. Нравится ли тебе меню школьной столовой? 

Да – 246 (55%) 

Нет – 201 (45%) 

4. Считаете ли вы меню разнообразным? 

Да – 287 (64%) 

Нет – 160 (46%) 

5. Что тебе нравится кушать в школьной столовой? 

Салат, суп,борщ, пюре с котлетой, сосиска,блины, макароны, бутерброды, булочки. 

6. Что тебе не нравится кушать в школьной столовой? 

Рассольник, каша, какао,печень, рыбные котлеты,солянка. 

7. Нужна ли выпечка в школьной столовой? 

Да – 447 (100%) 

8. Какие блюда ты бы добавил в меню? 

Разные салаты,пельмени, яичницу, картошка фри,фрукты,шаурма,жареную 

картошку, пончики, оливье, крабовый салат, сырники, булочки с мясом,пицца, 

кофе. 

9. Твои пожелания по организации питания в школе. 

Больше овощей и фруктов,чтобы еда была горячая, снизить цены, увеличить 

перемены, больше людей на раздачу. 

  

 


